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Michal Hink zvolen vedoucím partnerem
Dentons pro Českou republiku
Michal Hink byl jmenován vedoucím partnerem Dentons pro Českou republiku na základě
jednomyslné volby všemi partnery pražské kanceláře. Jeho tříleté funkční období začne 1. ledna
2019.

Hink je partnerem a spoluvedoucím nemovitostní praxe v pražské kanceláři Dentons. Má 18-ti letou
praxi v  oblasti transakcí a developmentu velkých nemovitostních celků v České republice, na
Slovensku a v regionu střední a východní Evropy. Pravidelně poskytuje poradenství při akvizicích a
prodejích nemovitostních projektů, jejich financování a pronájmech, při výstavbě logistických a tzv.
„built-to-suit“ projektů, a to včetně souvisejících regulatorních otázek. Prestižní nezávislé hodnotící
publikace, jako jsou Chambers Europe a The Legal 500, ho řadí mezi přední realitní právníky v
České republice.

Hink převezme vedení kanceláře od Ladislava Štorka, který po deseti letech ukončí své třetí funkční
období vedoucího partnera Dentons pro Českou republiku 31. prosince 2018. Ladislav Štorek bude i
nadále působit v čele sporové praxe v pražské kanceláři Dentons, kde se zaměří na další rozvoj a
posílení této praxe na českém trhu.

„Za pět let od okamžiku, kdy jsme se stali Dentons, naše kancelář pod Ladislavovým vedením téměř
zdvojnásobila tržby a dnes jsme z tohoto pohledu mezi třemi nejlepšími advokátními kancelářemi v
České republice,“ řekl Michal Hink. „Nemůžeme ale usnout na vavřínech. Advokátní profese
prochází v poslední době dramatickou změnou. Klient očekává, že mu poradíme rychleji, lépe a že
naše služba bude cenově flexibilní. Jako vedoucí partner se zaměřím na pokračování v transformaci
kanceláře, abychom si zajistili úspěch i v této nové tržní realitě."

Tomasz Dąbrowski, CEO Dentons Europe, uvedl: „Cíl Dentons v regionu střední a východní Evropy je
naprosto jasný - chceme být špičkovou globální advokátní kanceláří na všech klíčových trzích, na
nichž působíme. Ladislav během minulých deseti let k dosažení tohoto cíle zásadně přispěl. Velmi si
toho vážím. Zároveň se těším na spolupráci s Michalem na dalším posilování naší pozice na českém
trhu." 

Advokátní kancelář Dentons působí v České republice prostřednictvím svých právníků od roku 1991.
V pražské kanceláři nyní pracuje 65 právníků včetně 15 partnerů.
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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